
.نفر بود300تعداد کل . نفر در نظر گرفتیم50هر قسمت از دایره را 

.نفر شد50قسمت کردیم و هر قسمت 6دایره را 

.بارش باران در فصل تابستان، در شمال کشور کم استاحتمال

.برنده شدن مینا در بازی منچ زیاد استشانس
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سه شنبه

چون روز
.بعد تعطیل است

30تقریباً 

.بطری شیر فروخته است30چون تقریباً هر روز 



2+10 نفر12=

نفر12
.دقیقه در راه هستند10چون بیشتر از 



قسمت 12دایره را به . ساعت است24چون یک شبانه روز 
.ساعت را نشان می دهد2و هر قسمت . مساوی تقسیم می کنیم

ساعت2
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نمودار سمت چپ

.و تعداد انگور و سیب ها مساوی هستند. چون با توجه به نمودار ستونی تعداد پرتقال ها از انگور و سیب ها بیشتر است


